

Нови Сад - Лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак оценио је данас да је тумачење Уставног суда Србије у вези са Законом о надлежностима Војводине "антицивизацијски насртај изолационистичких снага" на све оно што је постигнуто протеклих десет година и најавио оштру борбу против "ретроградних снага у Србији".



Чанак је у изјави Танјугу рекао да је "јакo занимљиво" што је Уставни суд Србије почео ажурно да се понаша од кад је Томислав Николић изабран за председника Србије и од кад је договорена "црвено-црна коалиција".

- озбиљно ћемо заштити нашу борбу не само за аутономију Војводине, него и за демократизацију Србије, за лустрацију и за борбу против свих оних који се труде да њихова недела из деведесетих буду гурнута под тепих. То што то није урађено раније је и довело Србију у позицију у којој данас таљига - казао је Чанак.

Одлука Уставног суда, како је оценио, не може никако да утиче на формирање војвођанске владе, али ће свакако ојачати фронт оних који "неће да дозволе да им којекаве сплеткаршке игре у Београду онемогуће да живе колико- толико нормално".

- Наравно, ми ћемо се бранити, наравно да ћемо о томе обавестити међународне институције и поднети тужбу у Стразбуру и наравно да ћемо организовати најширу друштвену акцију, а да ће све оно што је изгледало као да је ушло у један елементарно миран политички ток разговора о томе како треба да изгледа унутрашње уређење

Србије сада прећи у друге облике борбе - казао је Чанак.

Према његовим речима, веома је индикативно да је прва жртва "повратка у деведесете" која долази након договора коалиције СНС, УРС-а и СПС-ПУПС-ЈС аутономија Војводине, која је, како је навео, била и прва жртва борбе за разбијање Југославије и увлачење целог региона у крвави кошмар девдесетих.

- Ово мало што је враћено аутономије и то се сада додатно укида упркос томе што је све то супротно члану 20 Устава Србије где се децидно каже да се достигнути ниво права не може смањивати. Сада имате ситуацију у којој ће се људска и мањинска права озбиљно нарушити свиме овиме - закључио је Чанак.

(Танјуг)